B04 重点

高效开工一件事,企业一天拿多证

济宁高新区审批服务再升级,助力项目建设加速跑



企业办理相关手续。

孔茜 通讯员 吴丛 济宁报道

"真实太感谢你们了。为我们开工建设争取了时间。"近日,清控智运(济宁)产业创新基地项目相关负责人将一面写有"审批高效,服务一流"的锦旗送到了济宁高新区行政审批服务局工作人员手中,为其高效审批和周到服务点赞。

"以前只知道政府部门在精简办事流程、压减申报材料,这次办理审批许可让我着实感受到了震撼。"清控智运(济宁)产业发展有限公司项目副总李宁看着手中7张证照,直言对扎根高新、在高新创业的信念更足了。

清控智运(济宁)产业创新基地项目作为济宁高新区重点打造的高标准工业厂房项目,前段时间开工在即,急需办理相关证件。得益于济宁高新区"高效开工一件事"的实施,企业在一天之内拿到了土地证、工程规划许可证等多项证件,为项目开工建设争取了时间,实现了项目"拿地即开工"。

"为加快项目建设,济宁高新区推出'高效开工一件事'集成服务,设立项目审批专区,实施'开工直通车'服务。"济宁高新区行政审批服务局行政审批二处处长李代成介绍,围绕开工前涉及的审批事项,将规划许可阶段和施工许可阶段融合再造为规划施工许可阶段,取消阶段内审批事项

前置条件,变链条式办理为融合式办理,并 嵌入式推出"水电气暖网一件事",持续流 程再造,进一步减环节、减材料、压时限,助 推企业早开工、早投产。

与此同时, 为畅通服务通道, 济宁高新区行政审批服务局联合市不动产中心、区自然资源和规划分局, 全面推行"高效开工一件事", 通过项目管家和"跑小青"帮办代办专员服务, 提前对企业进行"一对一"服务, 积极指导企业准备审批资料和申请, 通过工程建设项目全生命周期数字化管理平台及"一码通"平台的数字化服务, 压缩审批时限14个工作日, 压缩率63.6%, 压减审批材料15份, 压减率65.2%, 缩减审批环节8个, 缩减率88.9%, 同步核发了土地证、用地规划许可证、工程规划许可证、施工许可证等"多项证照"。

今年以来,济宁高新区贯彻国家省市优化政务服务,提升行政效能要求,紧紧围绕"高效办成一件事",大力推广"一件事"集成服务,在"减材料、优流程、压时限、少跑腿"上下硬功夫,在服务项目建设上,先后推出"高效开工一件事""水电气网联合报装一件事""智能制造产业基地建设一件事"等8项"一件事"改革,为全区项目提供优质高效服务,不仅让高效办成一件事改革落地,更是有力保障了项目建设,促进了项目尽早建设和达产。

心中有"洸",奋斗有我

近日,济宁高新区洸河街道组织开展"心中有'洸' 奋斗有我"青年干部月"YOUNG·洸青年"素质拓展"壮骨"主题活动。

活动精心设计了三项既具挑战性又充满乐趣的项目,3人篮球友谊赛、跳绳挑战赛以及呼啦圈个人技巧赛,通过体育竞技的形式,

增强青年干部的身体素质,促进彼此间交流与合作。

洗河街道将以青年干部月为 契机,继续探索更多创新形式,为 青年干部的成长与发展创造更加 有利的条件,提供更多成长与展示 的舞台。

(通讯员 张怀远)

品味传统节日,共倡文明新风

近日,济宁高新区黄屯街道举办"中秋情满乡村路,振兴点亮新 未来"中秋游园会。

本次游园会设置了丰富多彩的活动区域。活动现场,一个个带着"谜面"的纸灯笼成列排布,破解谜题的居民笑容满面地前往兑奖处核对谜底、兑换礼品。另一边,"趣味套圈"现场火热,每人10个

圈,套中即可获得圈中奖品。随着工作人员一声令下,只见套圈被飞快地抛出,大家拼运气、比技巧,玩得不亦乐乎,现场笑声阵阵。

最后,志愿者们还向大家做了 "推进移风易俗 倡树文明新风" 主题宣讲,呼吁大家树立健康文明 生活方式,文明、节俭过中秋。

(通讯员 张瑞)

山东济宁供电公司国内首次完成在运高压电缆注液修复工程应用

9月10—12日,山东济宁供电公司对110千伏科府线电缆开展全国首次高压电缆注液修复工程应用,为高压电缆缓冲层烧蚀积累了可借鉴可推广的经验。

电气连接,阻止烧蚀进一步发生的电缆修复手段。本次工作由济 宁供电公司联合国网电科院,依次通过取气、开窗、加注修复滚水, 结构恢复等步骤,完成1433米缓, 层烧蚀缺陷电缆的注液修复,较比更换电缆方式成本降低80%以上,为全国高压电缆缺陷"微创修复"作出了积极探索。

本次作业还进行了线上直播。江苏、浙江、福建公司及省内8家地市公司组织到场观摩,全省电缆专业共计150余人次线上同步观看。

(通讯员 李军 孙甜甜 程杨)

济州粮食产业园"党建+",激发粮储党建新活力

济宁能源济州粮食产业园坚 持党建统领,探索创新"党建+"工 作模式,推动基层党建工作和粮 储事业发展有机融合,释放党建

"党建+服务"有机融合。坚持围绕中心、聚焦主业、服务客户,服务中心、聚焦主业、服务客户,不断探索党建服务发展的有效载体,引导党员干部在自觉贯彻党的精神中发挥先锋模范作用,推动党的建设和业务工作深度融合、相互促进。依托党员"三比三亮一争当"活动的开展,成立夏粮收购党员突击队,采取亮身份、守承诺、提服务、强监督等举措,积极

发挥党支部战斗堡垒作用和党员 先锋模范作用,摸清把准售粮和收 粮的实际情况和需求,以行动服 务夏粮收购工作,确保农户卖"放 心粮""舒心粮"。

"党建+创新"有机融合。以推 进"标杆库"建设为抓手,贯彻落 实科学储粮、绿色储粮发展理念, 提升新质生产力,投资9000余万 元夯实完善仓储基础设施设备, 积极推广应用空调、谷冷、氮气储 粮等技术,运用"粮企云"系统,提 升储备智慧化运营与管控水平, 配备智能化控温系统,精准调联 仓内温湿度,借助传感器和物联 网技术,实时掌握粮堆内部的温度、湿度等状况,为粮食储存安全提供有力保障,全面实现储备粮质量达标率、储存品质宜存率合格率100%,有力发挥储备保障粮食安全"压舱石"作用。

"党建+安全"有机融合。按照 "党政同责、一岗双责、失职追责" 和"管业务必须管安全、管生产经 营必须管安全"的总要求,压紧压 实全员安全生产岗位责任制,积极 发挥党安岗员、青安岗员、群监员、 协管员安全检查监督作用,将安全 责任落实到每个部门、每个岗位、 每一个人,构建"纵向到底、横向到 边"的责任体系。广泛开展安全宣传建设,常态化开展安全警示教育,组织应急演练,营造"人人学安全、人人讲安全、人人懂安全"的良好氛围。坚持以防为主,紧盯重大隐患、重点人群、重要环节、重点时段,组织安全生产大检查,切实把隐患消灭在萌芽状态,把风险管控住,扎实推动安全生产标准化建设,坚决守住"不出事"的底线,有力确保库安、人安、粮安。

"党建+廉政"有机融合。落实 党支部主体责任、书记"第一责任 人"责任,制定党建工作要点、纪 检监察工作要点、落实全面从严